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Число, которое не может быть 
делителем

ответ

нул
ь



Сколько времени 
прошло с 10 часов 
вечера до 5 часов 

утра?

ответ 7



Наибольшее 
двухзначное число, 
делящееся на 3 без 

остатка

ответ 99



Самое маленькое 
четырехзначное 
число, в записи 
которого цифры 

различны

ответ 1023



Сережа поднимается по 
лестнице. Каждый раз он 
перепрыгивает через одну 
ступеньку. Сейчас он - на 

третьей ступеньке.
На какой ступеньке он 
окажется, сделав три 

своих "шага"?

Считаем 
ступеньки

ответ



Какое отчество у мамы ?
Васиного отца зовут Иван Николаевич, 

а дедушку - Семен Петрович.
 Какое отчество у Васиной мамы

ответ Семеновн
а



 Улитка поднимается вверх
Улитка за 2 минуты 
проползает по грибу 2 см 
вверх. Затем 1 мин отдыхает 
и моментально 
соскальзывает вниз на 1 см.
После этого она снова 
начинает подниматься вверх 
все в той же манере. 
На какой высоте она будет 
через 5 минут?

ответ
3 см



Чемодан с 
наклейками

Костин папа часто 
ездит в командировку. 
В какой город он ездит 
чаще всего, если, по 
возвращении домой, 
он приклеивает 
наклейки с названием 
города, на свой 
чемодан ?

ответ
Нью-
Йорк



Найдите площадь и
периметр прямоугольника
со сторонами 30 мм и 8 см

 



Расставьте числа 1, 2, 3, 4, 5 в колонке и в 
строчке из диназавриков, так, чтобы 
сумма чисел как в колонке, так и в 
строчке была бы равна 9 !
Какое число стоит на месте вопроса ?

3



Яблоко, апельсин, груша и банан 
лежат на столе в ряд.
 Апельсин не в начале и не в конце 
этого ряда. 
Стоя лицом к этому ряду, можно 
увидеть, что апельсин - справа от 
банана (но не обязательно рядом 
с ним).Сколько разных вариантов 
расположения фруктов может 
быть ?

Посчитаем 
варианты

ЯБАГ
ГБАЯ
БГАЯ
БЯАГ
БАЯГ
БАГЯ

6 
вариантов



От Кащея Бессмертного до Кикиморы ведут 
три дороги (№1, №2, №3).
От Кикиморы до Бабы-Яги - 2 дороги (№4, №5).
 Сколькими способами может добраться 
Кащей до Бабы-Яги, заходя в гости к Кикиморе 
?

6


